

Arad Sportiv

APARE
UN

Redacția și Administrația:
ARAD, B-dul Regina Maria No. 24
Telefon 16-80 — 16-92

Deși a cedat la Timișoara

AMEFA a entuziasmat publicul prin jocul prestat

C. F. R. TIM. — AMEFA 1:0 (1:0)

Banda a marcat goalul victorios

In locul matchului internațional ce trebuia să se dispute la Timișoara cu formația locală C.F.R.— AMEFA adversarul de ultimul moment, a reușit în ciuda faptului că venea nepregătită la un match oarecum greu, să se mențină la același nivel cu adversarul, având chiar momente de dominanță netă.

Cei aproape 6000 de spectatori veniți să vadă echipa arădană care de două ori fusese învingătoare asupra a două formații timișorene, nu au regretat nimic în cele 90 minute de joc, arădenii fiind la înălțime.

Au plăcut foarte mult publicului timișorean — care deși își încuraja frenetic echipa favorită a feroviarilor — exhibițiile făcute de Zeană, Tudose, Kovaci și Bătrân, la sfârșitul matchului făcând o adevărată manifestație de simpatie jucătorilor arădeni prin ropotele de aplauze care nu mai luau sfârșit. Jocul prestat de AMEFA în tot timpul partidei și în special în repriza doua a fost cât se poate de spectaculos, școțurile lui Bătrân, Kovaci, Carpinet și Nicșa ridicând în picioare de multe ori întreaga asistență.

Nu putem încheia fără a menționa gestul arădenilor care în semn de simpatie și pentru primul lor match din carieră a oferit un splendid buchet de flori echipei feroviare. Gestul lor a fost răsplătit de public așa cum se cuvine, mai cu seamă că pe teren evoluau două formații muncitorești.

Desfășurarea jocului

Jocul este început de timișoreni dar pierd imediat în favoarea arădenilor care încă deli început încearcă poarta lui Ciopraga.

Pe rând Carpinet, Kovaci, Nicșa și Bătrân trag la poartă, fără însă a putea înscrie.

După câteva minute feroviarii își revin și prin câteva acțiuni frumoase reușesc să periclitaze poarta apărător de Caranici. Nicșei nu reușesc însă, deoarece apărarea arădenilor este în zi bună și atât

C.F.R. Tim.—AMEFA 1:0 (1:0)
Teren: Electrica
Spectatori: 8000

Arbitru: Glămeanu relativ.
Au marcat: Banda

S-au remarcat: Ciopraga, Androvici, Rodeanu, Raniță, Avasilichoaia (CFR) și Tudose, Zeană, Nicșa, Carpinet, Caranici, Kovaci și Bătrân (Amefa)
Formațiile: C.F.R. Tim. Ciopraga, Androvici, Rodeanu, Raniță, Barna, Cojoreanu (Szanislav), Elles, Căciulă, Bandu, Avasilichoaia, Bădeantu.
AMEFA: Caranici, Martin (Poigay), Ciortas, Zeană, Tudose, Poigay (Tipei), Nicșa, Kovaci, Carpinet (Bătrân) Sandor, Bătrân (Carpinet).

Acțiunile tainlării AMEFA-ei au fost măestre, dominația lor fiind evidentă.

Linia de halți în această repriză, cu Tudose centru, încadrat între Zeană și Tipei, a mers excelent, iar puținele ocazii ale feroviarilor au fost clarificate cu ușurință de apărarea arădenilor.

Cu toate insistențele depuse de întreaga echipă a muncitorilor a

rădani pentru a egala acest lucru nu s'a putut întâmpla, astfel încât au trebuit să se resemneze, părăsind terenul învinsă la minimum de scor.

O SCURTA CRITICĂ

Primul joc dintre CFR Timișoara și AMEFA a corespuns în totul aş- (Continuare în pag. 3-a)

In prezența a 100.000 de spectatori

La Londra s'a disputat matchul dintre Scoția și Anglia

SCOȚIA-ANGLIA 1:1

Stadionul Arsenal. Au marcat King

LONDRA. — Postul de radio Londra a anunțat cu începere la orele 20, s'a disputat la luminile match de football între echipele selecționale ale Scoției și Angliei. Matchul s'a desfășurat pe Stadionul Arsenal în prezența a 100 mii de spectatori între care a fost și ministrul Aitlee și mai mulți membri ai cabinetului.

Matchul aștepțat cu nespuse interes în toată Europa a fost viu disputat și s'a terminat nedreptat 1:1 după o pauză în care Scoțienii au condus cu 1:0.

După cum relatează postul de radio Londra, superiorii celor engleze și oaspeții au dominat în primul timp de joc.

Linia de atac a Scoțienilor a desfășurat o acțiune și numai tenace rezistență de pusă de apărătorii englezi.

Primul punct a fost marcat în minutul 38 al meciului de către intratul stânga scoțianul King, care a marcat în serie imparabil în poarta britanică după un șut avut cu Mac Neill extrema stânga.

Rezultatul este menținut până în minutul 50 al meciului de când după o acțiune scilicet și fulgerantă a seriei britanice Harris înscrie cu o bombă, egalând rezultatul.

După acest goal marcat ambele echipe depun toate eforturile pentru a marca punctul victorios însă acesta este imposibil.

Cei 100 mii de spectatori au aplaudat cu freamet plin de elan al celor două echipe selecționate. Pe lângă faptul că echipa scoțiană ar fi meritat o victorie cu această diferență după jocul arătat.

IN MATCH AMICAL

CARMEN a învins categoric Ciocanul

CARMEN — CIOCANUL 4:1

Carmen a jucat în 10 oameni

BUCUREȘTI. — (Prin telefon dela corespondentul nostru special) Pe arena Venus în match vedetă, în cadrul Turneului Pascal, Carmen a reușit una din cele mai bune performanțe, învingând Ciocanul în mod categoric.

Performanța Carmenului este cât se poate de lăudabilă, mai cu seamă că întreaga repriză a doua a fost jucat în 10 oameni și cu o forma-

ție în care Andrei Rădulescu (Politehnica Timișoara) a condus linia de atac.

În schimb Ciocanul a deziluzionat complet, reușind din nou să nu poată face două puncte. În momentul când scria 0:1, Ciocanul din cauza unei erori cu Venus și desigur din cauza unei comportare deosebit de motiva-

te în care Andrei Rădulescu (Politehnica Timișoara) a condus linia de atac.

Matchul a fost jucat în 10 oameni și cu o formație în care Andrei Rădulescu (Politehnica Timișoara) a condus linia de atac.

În schimb Ciocanul a deziluzionat complet, reușind din nou să nu poată face două puncte. În momentul când scria 0:1, Ciocanul din cauza unei erori cu Venus și desigur din cauza unei comportare deosebit de motiva-

te în care Andrei Rădulescu (Politehnica Timișoara) a condus linia de atac.



TUDOSE

Martin cât și Ciortas scot mingi grele din picioarele înaintașilor timișoreni.

Matchul se dispută frumos, presărat cu faze palpabile, dar marcarea vreunui goal pare imposibilă.

C.F.R. MARCHEAZĂ

Totuși în min. 29 de joc, feroviarii obțin unicul punct al matchului prin Banda care încearcă o mișcare primitivă de la Căciulă, și pe care Karanici nu a putut-o apăra fiind într-o poziție imposibilă de marcare.

În acest goal și până la sfârșitul reprizei jocul a căpătat o adevărată înălțime, asistența publicului mult mai încordată iar

SECUNDA
AMEFA DOMINĂ ENTUZIASMUL PUBLICUL

Repriza a jocului a fost mult mai frumoasă decât prima și în timpul ei au apărut în înălțime jucătorii care au bombardat în nemăsurare rânduri poarta apărător de Ciopraga.

Schimbările lui Bătrân, Nicșa, Carpinet și Kovaci au nimerit în poarta apărător de Ciopraga și astfel în cele din urmă înscrierea goalului egalizator a fost imposibilă.

Azi la Arena Gloria

Un interesant match de football studentesc

Medicina Cluj — Politehnica Timișoara

Cu începere dela orele 16, azi va avea loc pe arena Gloria un interesant match de football între reprezentanții facultății de Medicină din Cluj și reprezentanții Politehnicii din Timișoara.

Matchul suscită un interes deosebit, dat fiind că în formațiile ambelor echipe vor evolua jucători din formațiile Divizionare ale Timișoarei, Aradului și Clujului.

„Responsabilul sportiv al studenților” ne-a adus în ultimul moment formațiile precise ale celor două echipe:

MEDICINA CLUJ: Ted, Costy, Zuffi, Mitru, Tighe, Buby, Moimă, Lotzi, Deliu, Tibi I, Bontî.

POLITEHNICA TIM: Ratză, Liviu, Dinamo, Nae, Cartof, Hipo, Mauche, Tibi II, Titi I, Földy III, Drombu.

Spectatorii arădeni sunt rugați a fi cât se poate de punctuali deoarece matchul va începe la ora exact anunțată.

SOLI-
A CE-

Atletism

Un adevărat sport de masse care trebuie reinviat

Baza tuturor sporturilor este atletismul

În timp, presa sportivă se ocupă intens de problema atletică fără ca toți să preconizeze care această ramură sportivă a decăzut în ultimul timp. S-au invocat motive peste motive la un loc, tindeau să demonstreze că, atletica în general prin caracterul ei specific, nu este motive — dacă le putem numi astfel — pentru adevăratul public iubitor de sport, și niciodată un obstacol în ce privește atașamentul față de sport în general. O privire re-această privință, ilustrează suficient de elocvent valoarea reală a atleticii, în educarea

vrem să subliniem aici, câteva trăsături caracteristice acestui sport.

Un adevărat sport de masse

Atletica este un sport care contribuie în cea mai mare măsură la promovarea fizică și morală a omului și prin aceasta reprezintă baza pentru toate celelalte sporturi. Prin urmare, o atenție deosebită trebuie acordată acestei ramuri a sportului în general și în special în ceea ce privește educația fizică a tineretului.

dul să fie foarte conștiincios și încrezător în sine.

NECESITATEA ANTRENAMENTULUI SERIOS

Antrenamentele trebuie să înceapă încă din copilărie și să continue până la vârsta de bătrânețe. Prin urmare, o bună condiție fizică. Astfel, cel mai târziu la sfârșitul iernii atletul va întreprinde marșuri lungi și alergări libere. Aceste antrenamente vor dura între 5 și 6 săptămâni. Alergările se vor face după cum urmează: dame alergări între 1—5 km., juniori 2—6 km. iar seniorii 7—12 km.

După aceste antrenamente, în aer liber, vor începe antrenamentele pe arenă, acestea începând cu luna Mai și până la sfârșitul lunii Iulie, după care vor începe concursurile.

Da'e fiind cele de mai sus, ar fi recomandabil ca fiecare tânăr care dorește să facă sport, să înceapă cu atletica.

Bineînțeles sub supravegherea unui antrenor de atletism care pe

lângă faptul că ar îndrămi individual și la antrenamentul în mod sistematic, i-ar întocmi acestuia și o fișă personală pe care ar înregistra întreaga gamă a progresului atletic. După absolvirea acestei perioade, individul s-ar putea pregăti pentru ramura sportivă care-i este favorabilă.

REINVIETEA ATLETISMULUI ESTE NECESARĂ

Toate aceste considerații la un loc, evidențiază în mod clar se poate de clar, înalta valoare pe care o prezintă atletismul.

De aceea, ar trebui să se acorde maximum de atenție atletismului, amenajându-se terenurile existente și organizându-se concursuri cât mai dese cu atleti bine pregătiți. Concursurile, ca să fie cât mai interesante, ar trebui organizate în ter. orașe.

Dar ca aceste concursuri să reușească pe deplin, trebuie formate grupuri de aranjatori care să le pună la punct cu multă chibzuință.

CONCLUZII

În concluzie: atletismul trebuie reinviat cu orice preț. Și pentru aceasta, nici un sacrificiu nu este prea mare.

Natural, începutul este greu în totdeauna, dar cu puțină bunăvoință obstacolele vor fi depășite. Trebuie ca dela cineva să plece inițiativa.

O așteptăm cu încredere pentru salvagardarea atletismului care o dată reinviat va polariza în jurul enorme mase de oameni.

GH. SZALAY



Rezultatele concursului de șah dintre feroviarul Ungariei și reprezentanții arădani

Reprezentanții echipei selecționate a Sindicatului Căilor Ferate Ungare a avut un succes atât din punct de vedere sportiv, cât și politic și social. S'a dovedit din nou că organizațiile muncitorești din ambele state doresc o colaborare intensă pe toate tărâmurile. Liga arădună a lucrat foarte mult

ca să ajungă această întâlnire. D. primar Pălineș cu multă bunăvoință a dat tot concursul ligii și a primit călduros murașii din Ungaria. Deasemeni președintele OSP-ului, d. Dr. Botiș Aurel care în afară de ajutorul material și moral a luat personal parte la aranjarea concursului. La deschiderea concursului în numele CFR-ului a vorbesc de șah secretarul Hersko. bit d. Martinuș iar în numele ligii arăd. A răspuns în cuvinte frumoase d. Kossa Paul.

Concursul a fost vizionat de un public numeros.

Rezultatele sunt următoarele:

MAV—Echipele selecționate a Aradului:
 Făstăr 1.—Dénes 0
 Jakab 1/2—Halye 1/2
 Kardos 1—Mózes 0
 Gigoj 1/2—Bella 1/2
 Sumics 0—Weisz 1
 Simon 0—Grozescu 1
 Habermann 0—Manheim 1
 Maroth 1—Révész 0
 Herold 1/2—Neumann 1/2
 Marko 1/2—Steinhübel 1/2

Rezultatul 5:5

Rezultatul este foarte frumos pentru echipa arădună.

MAV—CFR

Făstăr 1/2—Halye 1/2 !!!

Jakab 1/2—Bella 1/2

Kardos 0—Dima 1

Sumics 1—Cibianu 0

Herold 1—Martinuș 0

Habermann 1—Bold 0

Maroth 1—Mitrea 0

Simon 1—Lupșa 0

Marko 0—Varjas 1

Partida Faur—Gigoj neterminată. Marți seara d. primar Pălineș aranjează un banchet în onoarea murașilor la Palăce.

ASA SE ARATA CLASAMENTUL DIVIZIEI NAȚIONALE A. CARE SE REIA DUMINICĂ 30 APRILIE

ITA	18 15 2	1 73 23 32
CFR Buc.	18 11 3	4 46 16 25
Juventus	18 12 0	6 46 26 24
CFR Tim.	18 10 3	5 37 33 23
Universitatea	18 10 2	6 42 27 22
Cocorul	18 10 2	6 45 25 22
Ferar	18 9 3	6 32 30 21
Carmen	18 9 2	7 58 32 20
Libertatea	18 8 2	8 40 40 18
UDR	18 4 4	10 29 46 12
Dermagant	18 5 1	12 35 54 11
Jiul	18 4 3	11 24 46 11
Prahova	18 3 1	14 14 76 7
FC Craiova	18 2 0	16 16 73 4

CLASAMENTUL DIVIZIEI NAȚIONALE B.

În urma jocurilor disputate rezultate dintre:

Gloria—Sparta 1:0 și Sparta—23 August 3:0

clasamentul se prezintă astfel:

Unirea Tric.	16 13 1	2 63 18 27
Venus	17 12 1	4 46 22 25
AMEFA	16 11 2	3 37 15 24
Politehnica	15 10 2	3 47 16 22
Sparta	18 8 6	4 42 26 22
Electrică	16 8 5	3 34 18 21
CFR Arad	17 8 3	6 33 33 19
CFR Simeria	16 8 1	7 34 31 17
CFR T-Sev.	17 7 1	9 26 36 15
CANT	16 5 2	9 27 31 12
Locomotiva	15 5 1	9 26 43 11
CFR Craiova	17 4 3	10 18 36 11
Gloria	17 4 2	11 21 34 10
23 August	16 3	— 13 14 50 6
Răsăritul	17 1 2	14 23 82 4

Unul joc amical TEBA învinge S. G. A.

S.G.A. 5:3 (4:2)

1 Gloria. — Arbitru Varga

La orele 15, pe arena Gloria deschiderea la matchul 23 August, au jucat echipele locale Teba și S.G.A. întâlniri amicale.

Întâlnirea a două echipe care s-au străduit să marcheze goaluri, fapt care le-a și reușit rezultatul final era lextiliștilor. Fiind un source căldicel, pe arena ra începerii matchului s'a prezentat un public desăvârșit care se poate evalua la 1500 de spectatori.

S.G.A. aproape fără apărare

Arbitru Varga, prezintă pe ter. formați:

Varga, Kmets, Kaona, Cz. Szilbereisz, Pirco, Ur. ma, Va.

seapă și inscrie 4:1. În prima repriză Bel și mai inscrie un punct reducând scorul la 4:2.

S.G.A. SCHIMBĂ PORTARUL

După pauză S.G.A. schimbă portarul și astfel poarta este apărată cu mai multă eficacitate.

În minutul 4 al reprizei secundă igna forțe ză un corner pe care-l scula tot el și Bel și inscrie cu

variat până în minutul 13. Samu stabilește rezultatele marcând cu capul, partidă 5:3.

CRITICA

care din cele bune. Fie... să căș... are le-a... hotă... în hnic

In U. R. S. S. campionatele de football încep luna aceasta

Toate echipele se antrenează de câteva săptămâni

MOSCOVA. În toată Uniunea Sovietică echipele de football și-au reluat activitatea. Astfel, la Tbilis 58 de echipe din Georgia își dispută competițiile locale. Deasemeni în orașul Rostov pe Don, a început un turneu pentru cupa pusă în joc de ziarul sportiv Molot.

Echipele de frunte ale soccerului so-

vietic vor susține primele matchuri — neoficinale — în a doua jumătate a lunii Aprilie. Dinamo (Moscova) Dinamo (Tbilisi) TDKA, Spartak și Torpedo vor evolua pe stadioanele din Tbilisi, Sukumi, Nalcik și Ujdorod.

Campionatul Uniunii Sovietice va începe la sfârșitul acestei luni în diferite orașe din Georgia. La Moscova este probabil că nu se va juca decât luna viitoare.

Foto Sport

ARAD
Str. Eminescu
No. 2

Informații
 Liga de Football (ne ședința săptămânală, Joi 17 Aprilie 1947, la orele 17, în sala de ședințe a Primăriei.

Instalarea d-lui deputat Em. Anghelie ca președinte al Federației Române de Football

BUCHURESTI. Sâmbătă seara a avut loc la sediul FRFA din strada B. Lăptei Nr. 4 instalarea noului președinte al federației de football în persoana d-lui deputat Emilian Anghelie. La instalare erau de față d-nii: Sergiu Petrovici președintele OSP-ului, M. Vlaicu, director tehnic OSP, Octav Luchide, consilier tehnic OSP, A Kahane, V. Secară și Molnar din comisia centrală sportivă CGM președinții și membrii fostului birou federal, delegații de grupări și reprezentanții presei sportive.

Au răspuns d-nii: Topliceanu din partea CCA, Jean Bellu din partea districtului București C, Vălcov din partea comisiei centrale a antrenorilor R. Vizanti și Paven din partea CCN și d. Em. Kroner.

După discursuri au fost cooptați noii membri ai biroului federal. În persoana d-ilor: Jean Bellu prof. univ. Stihie și Tony Irimescu.

O.S.P. Regionala Arad, Secția Tehnică convoacă pe această cale, pe toți președinții și secretarii ligilor pentru a lua parte la ședința care va avea loc în ziua de 15 crl. Marti, la orele 18, în localul O.S.P. (Prezență obligatorie).

footballului românesc făcând o critică constructivă. Următorul scoțând în evidență mijloacele prin care soccerul românesc va progresa în viitor.

(1:1)
 LIBERTATEA—FERAR 2:1
 CRIȘANA—SANTITAS 3:3 (2:1)

Azi la FORUM

Slagărul anului 1947
MESAJ CIFRAT
 (Un ami viendrà ce soir)
 MADELINE SOLOGNE
 MICHEL SIMON

Cinema SAVOY

Program de Paști. Producție 1947
 TYRONE POWER
 În senzaționalul film
Cavalerul războaielor
 Reprezentanții: 2,30, 4, 5,30 și 7.
 Matineuri: orele 10 și 11,30.

Cinema URANIA

An programul de Paști
 O puternică dramă
Dragostea chinată
 cu GÖRBE IOAN, SZELLAY
 ALICE, BIHARI
 Repr.: 11,30, 3; 4,30, 6 și 7,30.

Turneul Pascal din Capitală

Intâlnirea Juventus - Venus - un match pasionat

JUVENTUS-VENUS 2:1 (1:0)

Arena Venus. 8000 spectatori.

BUCUREȘTI. - De paști, patru echipe din Capitală, au organizat un turneu Pascal, în cadrul căruia în match de deschidere s'au întâlnit echipele Juventus și Venus.

Matchul a avut loc pe arena Venus din Splai care în urma ajutorului material și moral acordat de către O.S.P. a fost refăcută în mare parte.

Tribunele și o mare parte a pe-luzelor arse au fost refăcute și astfel publicul sportiv al cărui număr s'a ridicat la peste 8 mii, a putut viziona comod un match foarte frumos.

După cum era de așteptat matchul a fost câștigat de către Juventus care a jucat mai bine și mai tehnic. Diferența de un punct în favoarea Juventusului exprimă întocmai diferența care a existat între cele două grupări.

Matchul a fost foarte frumos și viu disputat. Juventus a condus și a fost egalat de către înaintarea Venusului. În echipa Venus și-a făcut reîntrarea cu mare succes Nanciu vechiul jucător al negrilor.

Au mai strălucit Petrescu, Jordan și Beldiman. În prima repriză Juventus a înscris prin Iordache în minutul 13 și după un joc rapid și spectaculos. Dela Venus a egalat Beldiman care a tras o bombă în plin în poarta apărată de Ionescu.

Cele două echipe au jucat în următoarele formații: JUVENTUS: Ionescu, Tănăsescu, Ghică Andrei, Bărbulescu, Petrescu, Pepelea, Oană, Fău, Tili Popescu, Iordache și Pricop.

VENUS: Budan, Befă, Iordan, Brăndabura, Nanciu, M. Popescu, Anghel, Șiboteanu, Carnik, Mărdăreșcu și Beldiman.

În cadrul diviziei C.

INDAGRARA victorioasă la Bocsa

INDAGRARA-BOCSA-MONTANA 3:0 (1:0)

Au marcat Balaj, Sinder și Princz

BOCSA. Duminică ziua întâi de Paști, echipa Indagrara a susținut un match divizionar la Bocsa Montana, având ca adversar echipa locală.

Matchul s'a desfășurat pe un timp ideal și arătamii au jucat foarte bine câștigând simpatia publicului local.

În ambele reprize, Indagrara a fost superioară și rezultatul de 3:0 nu exprimă întocmai diferența dintre cele două echipe care au evoluat pe teren. Publicul din Bocsa a putut vedea un joc frumos și dinamic.

Goalul primei reprize a fost marcat de către Balaj dintr-o acțiune personală.

După pauză arătamii au jucat cu și mai mult elan dominând complet te-

renul de joc. Au mai marcat încă două goaluri prin Sinder și Princz.

Indagrara a jucat în următoarea formație: Lőrincz - Bretoteanu, Berar - Jivan, Nagy, Szardi, Brogyó, Szamank, Princz, Sinder și Balaj.

A arbitrat d. Cristea (Oravița) foarte bine și corect.

C. F. R. Tim. - A. M. E. F. A. 1:0 (1:0)

(Urmare din pag. 1-a)

tepărilor. Deși învinși arădanii au fost în unele clipe mult mai buni decât adversarii și dacă nu vrem să subestimăm echipa feroviarilor, atunci putem spune că în tot matchul a fost pe același plan cu ei.

Jocul a fost de o factură mult superioară celor disputate până acum în cadrul campionatului din cele două divizii Naționale, iar fauzele de goal au fost cât se poate de frumoase.

La arădamii întreaga formație a dat satisfacție și în special performanțele înregistrate de Tudose ca centru half, ZEANA, Bătrân (centru înaintaș) Nieșa și Carpinet cu

Kovaci au fost cât se poate de lă-

Dela timișoreni deasemeni întreaga echipă a corespuns, iar lipsa lui Reutter, Ritter și Montac s'a făcut foarte puțin resimțită. Ciopraga în poartă a salvat echipa dela o înfrângere sigură, iar apărarea Androvici-Rodeanu a muncit mult înurecând toate soco'ile arădanilor.

Linea de half a fost bună iar



ZEANA

Zeana a excelat. Dela înaintare Avasilichoia a fost cel mai bun, urmat în ordine de Bădeanțu, Căciulă, Bandu și Elles.

Cinema ROYAL. Azi, un film turcesc. TIGANUL



KOVACI

Matchul a fost condus de dl. Glămeanu, președintele Ligii de Arbitri din Timișoara. Deși nu am putut afla cum au evoluat cele două echipe în ultimele minute de joc, eliminând de pe teren pe Kovaci pe motiv că ar fi fost insultat. Aceasta însă nu este toată vina d-sale. După match când o multime de sportivi au venit în "cabina" arbitrilor rugând pe dl. Glămeanu să primească scuzele jucătorului, indiferent care ar fi fost motivul eliminării de pe teren, acesta, sub motiv că primește a așteptat jucătorul, iar când s'a prezentat a început cu o sumedenie de insulte la adresa jucătorului. Ne m'ra mult procedeu dlui Glămeanu, care în calitatea d-sale de președinte al Ligii de arbitri din Banat a dat eri un exemplu urât.

Divizia B.

Sparta-23 August 3:0

- Alb-verzii au jucat slab și fără convingere - Arena Venus - 8000 spectatori - Arbitru Peterfi

Au marcat: Fried, Horvath și Slável

În după amiaza zilei de Duminică ziua întâi de Paști, Sparta a susținut pe arena Gloria un match în cadrul diviziei B, având ca adversar echipa 23 August din Lugoj.

Timpul a fost ideal, însă jocul prestat de cele două echipe a deziluzionat în mod total publicul nu măros care a venit în ziua de sâmbăoare să vadă un match. Despre 23 August știm că este o grupare slabă lipsită de elemente valoroase pen'ru a putea face față în divizia B, - fiind chiar între echipele codase ale clasamentului - și dacă a jucat slab nu ne miră acest fapt. Trebuie să ne oprim însă și să insistăm asupra jocului detestabil prestat de echipa Sparta. Jucătorii acestei grupări au făcut o strănie impresie în modul cum s'au prezentat. Nici o legătură între compartimente, nici o fantezie în joc și condiție fizică insuficientă. Jucătorii echipei Sparta își țarau corpurile pe arenă ca niște fantome dând impresia că sunt numai umbrele jucătorilor pe cari îi cunoșteam.

Nu cunoaștem motivele care au determinat ca Sparta să se prezinte în halul în care s'a prezentat Duminică. Fapt cert este că conducerea nu are nici un control asupra comportării jucătorilor în zilele premergătoare matchurilor.

În afară de cei doi fundași Samu și Zelenak, întreaga echipă s'a mișcat pe "piciorare de plumb" și dacă s'a obținut victoria acest fapt se datorește în primul rând faptului că echipa 23 August este una din-

tre cele mai slabe din seria La a Diviziei Naționale B.

PRIMA REPRIZA

Jocul este început de către 23 August care conduce primul atac la poarta Spartei. După această acțiune alb-verzii se avântă în atac și se mențin în fața porții adverse timp de 15 minute în care timp Fried reușește să marcheze singurul punct al reprizei dintr-o lovitură de corner executată de Schertz. Fried care de astă dată



SEPRENYI

conduce linia de atac a înscris cu capul 1:0.

Sparta a'acă mercu însă nici o situație serioasă nu este creată în fața porții lugojenilor.

În minutul 16 al reprizei, 23 Au-

CARMEN în mare formă a surclasat JUVENTUS administrându-i o porție serioasă de goaluri CARMEN - JUVENTUS 7:2 (3:1)

La București pe stadionul Venus, în cadrul celei de a doua zi a Turneului Pascal, Carmen a înregis-

trat cea mai bună surpriză, surclasând Juventus în mod categoric.

Matchul a fost tot timpul la dispoziția Carmenului, care a înscris atunci când a vrut.

JOCUL

Jocul este început de Carmen, care din primele minute își asigură un punct prin Farkas dintr-o frumoasă lovitură de colț.

Egalarea se produce după câteva minute prin Iordache, care transformă impecabil o lovitură dela 16 m.

Dela egalare și până la sfârșitul matchului, inițiativa a avut-o Carmen care a mai înscris încă de cinci ori prin Andrei Rădulescu (2), Gică Popescu (2) și Marian (2).

Ultimul punct al matchului este marcat de Oană, care reduce handicapul pentru echipa sa, stabilind la deodată și scorul final al matchului la 7:2.

În urma acestui rezultat, Carmen a câștigat turneul Pascal dela București, reușind o dublă performanță, învingând două echipe de valoare în footballul românesc.

Turneul Pascal dela București a fost câștigat de Carmen

În urma rezultatelor înregistrate în matchurile disputate la București, Turneul Pascal a fost câștigat

de Carmen, care în ultimul match și-a surclasat adversarul.

Clasamentul definitiv este următorul:

Table with 2 columns: Team, Goals Scored, Goals Conceded. Carmen 2:2, Juventus 2:1, Venus 2:0, Ciocanul 2:0.

În Capitală CIOCANUL ALINIIND O FORMAȚIE CU REZERVA FACE MATCH EGAL CU VENUS

VENUS-CIOCANUL 2:2 (2:2)

Arena Venus 8000 spectatori

BUCUREȘTI. Ca deschidere la matchul Carmen-Juventus, echipele Venus și Ciocanul s'au întâlnit luni după amiază pe arena Splai.

Jocul a liniat o echipă care a utilizat mai mult din acest motiv, făcut match egal cu viză B, seriei I.

Punctele au fost marcate de către Măldăruș, Venus iar Ciocanul a marcat prin Uzum.

Matchul s'a încheiat cu egalitate și echipele au plecat pentru

Programul etapelor Naționale A. din z...

- București: CARMEN - JUVENTUS
București: CIOCANUL - VENUS
Cluj: FERAR - PRAH
Oradea: LIBERTATE
Reșița: OTELUL
Târgu-Mureș: DERM
Petroseni: JIUL - FC

Programul Diviziei I-a din z...

- Arad: SPARTA - UN
București: VENUS - JUVENTUS
Timișoara: ELECTP
Timișoara: POLITE
Lugoj: 23 AUGUS
Craiova: CFR CF
Caracal: RĂSA
Liber: CFR AR

Advertisement for a car chassis: Flipping on... Autoadjusting Roll Dustproof Chassis

Jocul con... în minu... o învâlmă... jenilor și... balonul c... acordă 11... Lovitura... Schertz c... a publicu... melri pe... În minu... o învâlmă... rată de Tu... mai poate... rul march... goalul nu... Peste tre... ză încă un... este acord... Până la... mai bate d... termină.

Jocul con... în minu... o învâlmă... jenilor și... balonul c... acordă 11... Lovitura... Schertz c... a publicu... melri pe... În minu... o învâlmă... rată de Tu... mai poate... rul march... goalul nu... Peste tre... ză încă un... este acord... Până la... mai bate d... termină.

Jocul con... în minu... o învâlmă... jenilor și... balonul c... acordă 11... Lovitura... Schertz c... a publicu... melri pe... În minu... o învâlmă... rată de Tu... mai poate... rul march... goalul nu... Peste tre... ză încă un... este acord... Până la... mai bate d... termină.

Jocul con... în minu... o învâlmă... jenilor și... balonul c... acordă 11... Lovitura... Schertz c... a publicu... melri pe... În minu... o învâlmă... rată de Tu... mai poate... rul march... goalul nu... Peste tre... ză încă un... este acord... Până la... mai bate d... termină.

Jocul con... în minu... o învâlmă... jenilor și... balonul c... acordă 11... Lovitura... Schertz c... a publicu... melri pe... În minu... o învâlmă... rată de Tu... mai poate... rul march... goalul nu... Peste tre... ză încă un... este acord... Până la... mai bate d... termină.

Jocul con... în minu... o învâlmă... jenilor și... balonul c... acordă 11... Lovitura... Schertz c... a publicu... melri pe... În minu... o învâlmă... rată de Tu... mai poate... rul march... goalul nu... Peste tre... ză încă un... este acord... Până la... mai bate d... termină.

Jocul con... în minu... o învâlmă... jenilor și... balonul c... acordă 11... Lovitura... Schertz c... a publicu... melri pe... În minu... o învâlmă... rată de Tu... mai poate... rul march... goalul nu... Peste tre... ză încă un... este acord... Până la... mai bate d... termină.

Jocul con... în minu... o învâlmă... jenilor și... balonul c... acordă 11... Lovitura... Schertz c... a publicu... melri pe... În minu... o învâlmă... rată de Tu... mai poate... rul march... goalul nu... Peste tre... ză încă un... este acord... Până la... mai bate d... termină.

Jocul con... în minu... o învâlmă... jenilor și... balonul c... acordă 11... Lovitura... Schertz c... a publicu... melri pe... În minu... o învâlmă... rată de Tu... mai poate... rul march... goalul nu... Peste tre... ză încă un... este acord... Până la... mai bate d... termină.

ediție a matchului C.F.R. M. E. F. A. s'a terminat la egalitate

C.F.R. TIM. — A.M.E.F.A. 0:0

silichoala, Catranici și Nicșa cel mai bun de pe teren

La arena Gloria s'a disputat a doua ediție a matchului CFR Timișoara—AMEFA internațional cu formația cehoslovacă, care nu a putut face deplasarea. Conța și ea revanșă asupra victoriei înregistrată de CFR Tim. cu o zi înainte, la Timișoara. Rezultatul s'a terminat nedecis, reese clar cele scrise de noi în primul reportaj făcut după dispută Duminiță, când am afirmat că dacă AMEFA nu s'a prezentat mai bine, în caz a fost tot at de bună ca adversarul. În matchul de ieri, au asistat la o partidă bună presărată cu faze foarte palpitante și în mod evident cei doi portari, cari se poate spune că au făcut cele mai bune par-salvând goaluri aproape sigure. Spectacolul oferit în ultimul moment prin bunăvoința a câtorva sportivi inimoși, a dat, iar spectatorii atât cei din Timișoara cât și cei din Arad, suntem siguri că au ră-mân frumoaș.

pele apar pe teren

rea matchul de pe teren e-bul vedetă. nișoara, ur-proprietate de unde prin triția lor pe șile obișnui-conducătorii buchet de d. Măcean, teră începe- AZA DELA o au fero-d în favoa-din primul co-ner, Lo-Bătrân, însă interceptea.

schimburi ei și pe și Carpi-proape. at și bom-Catranici, reține tot. și nici una esc să mar- și pierde din n înaintările delasează în aia și Nicșa. ne capăt u- lui Bătrân, trage milime-

CFR Tim.—AMEFA 0:0.
Teren: Gloria, bun.
Arbitru: d. Măcean, foarte corect, ajutat de dnii Varga și Mărieniu.
S'au remarcat: Ciopraga și Avasilichoiș de la CFR Tim. și Catranici și Nicșa de la AMEFA.
Formațiile: CFR Tim.: Ciopraga, Stanislav, Rodeanu, Raniță, Barna, Covejdean, Elles, Căciulă, Bandu, Avasilichoiș și Bădeanțu. AMEFA: Catranici, Pojgay, Ciortas, Tipei, Tudose, Zeană, Nicșa, Covaci, Carpinet, Sandor și Bătrân.

REPRIZA DOUA RAMANE TOT ALBA

Inceperea celei de a doua repriză este mult mai disputată decât prima, fazele succedându-se cu mult mai multă rapiditate. Această repriză aparține aproape în întregime AMEFA-ii care deși nu a putut înscrie nici un punct, totuși a periclitat de foarte multe ori poarta apărată de Ciopraga. Dacă nu s'au putut înscrie goaluri, se dăorește în primul rând ghinionului și în cel de al doilea rând formeii impecabile în care a fost Ciopraga reținând în decursul acestei reprize nu mai puțin de

patru șhooturi imposibile ale lui Bătrân, Carpinet, Nicșa și Kovaci. Feroviarii au avut și ei câteva scâpări punând la grea încercare știința și elasticitatea lui Catranici, care a salvat două șhooturi minunate trase de Avasilichoiș și Bandu. Partida se termină nedecis iar rezultatul oglindește în mod cert egalitatea de forțe dintre echipe.

COMPORTAREA JUCĂTORILOR ȘI O SCURTA CRITICĂ

Spec'atorii care au avut ocazia să vizioneze aceste două partide dintre CFR Timișoara și AMEFA ar putea să facă o comparație mult mai bună, decât numai aceia care au văzut numai o singură partidă. Intre jocul de Duminiță și cel de ieri a fost o diferență enormă, deoarece atât CFR cât și AMEFA s'au prezentat mult mai slab. Rezultatul de egalitate este cât se poate de just în matchul de ieri și cu foarte multă ușurință AMEFA putea obține acelaș rezultat și Duminiță la Timișoara. Asupra jucătorilor sunt foarte multe de spus mai cu seamă după matchul de ieri, când cei 22 de jucători cu excepția celor 4 amintiți mai sus, s'au prezentat mult mai slab decât în matchul de Duminiță. Dat fiind împrejurările în care s'au disputat aceste matchuri, plus oboseala și surmenajul transporturilor la Timișoara și Arad, ne vom mărgini doar a semna acest caz, rămânând pentru o altă ocazie să ne pronunțăm. Asupra arbitrajului nu avem decât cuvinte de laudă, deoarece d. Măcean a condus corect și ajutat foarte bine de dnii Varga și Mărieniu.

la INCHIDEREA EDITIEI

BOX

O nouă victorie românească peste graniță

ION CHIRIAC invingător la Paris

La Paris s'a disputat Duminiță seară matchul de box dintre compatriotul nostru ION CHIRIAC și francezul JEAN JOUAS.

Sala „JAPY” plină până la refuz, a fost neincăpătoare pentru toți cei ce voiau să asiste la acest match.

Intr'o formă de zile mari, Ion Chiriac a reușit să-și depășească adversarul, juriul declarându-l la sfârșitul ce'or 10 reprize invingător la puncte.

Rezultatul este cât se poate de frumos, iar victoria asupra francezului Jean Jouas îi dă dreptul să aspire la titlul european.

Aspecte

In locul unui match internațional

Prima zi de Paști dimineața la orele 8.30 în centrul Aradului publicul sportiv ardea în dorința de a și deca echipa slovacă de football din Praga va evalua pe terenurile din Timișoara și Arad.

D. Popovici reprezentantul grupărei Timișoara, împreună cu câțiva gazetari inimoși, s'au pus în șujba sportului interpenind la consulatul român din Praga telefonice dela redacția noastră pentru a obține rezultatul așteptat cu atâta înfrigurare de toți sportivii.

Spre surprinderea generaia și în contradicție cu telegrama primită de CFR Timișoara, în care oaspeții anunțau sosirea pentru Duminiță dimineața la orele 5 — un oarecure foarte amabil dela legatia noastră din Praga, ne-a comunicat că echipa de football care trebuia să joace în România în zilele de Paști, nu a obținut vizele necesare, astfel încât abea în cursul zilei de ieri s'au putut termina toate formele.

Până aici toate au fost bune, singura problemă care urma să fie rezolvată fiind programul jocurilor de Paști, pentru cele două orașe de frunte ale țării, care nu numai că au așteptat cu multă plăcere aceste jocuri, dar au și debursat sume des-

tul de frumoase pentru organizarea matchurilor.

Cam în Arad sunt încă câțiva oameni pe care sportul îi poate numi pe drept cuvânt ai lor binefăcători, la intervențiile făcute de reprezentantul grupării timișorene, d-lui Pastor, conducătorul echipei muncitorești AMEFA, binecunoscut în cercurile noastre sportive, acesta a pus la dispoziția publicului sportiv din aceste două orașe, acceptând în orice condițiuni să dispute două matchuri, în plus punând la dispoziție cele două camioane personale pentru transportarea jucătorilor la Timișoara pentru primul match, care urma să aibe loc în cursul aceleași zile, doar cu câteva ore mai târziu.

Nu vrem în aceste rânduri să scoatem în evidență calitățile oricui sportsman arădan sau timișorean, însă nu putem trece cu vederea meritele a câtorva oameni iubitori ai sportului care cu orice sacrificiu țin să ajute în cea mai mare măsură la propășirea sportului în aceste două orașe.

Pentru realizarea acestor două matchuri disputate la Arad și Timișoara d-nii Pastor (AMEFA) și Popovici (CFR) merită toate felicitările.



fiecare comună rurală este obligată prin lege să joce și o echipă de football. Jocul este obligatoriu începând din clasele primare. Așa se explică năve-sărb și croaș. Așa se explică frumosașele ționale jugoslave.

me în Ungaria „Gyurka”, a fost jucători de football din țara obru, clasic, găsind în fie-va o problemă de tacti-arândul creerul echi-

ison Square arile mat- scaune Londra locuri, Berlin

Goalul marcat este primul și ultimul înscriș în această partidă. Duritățile de ambele părți se țin până și în minutul 15 arbitru Marifa este nevoit să elimine din joc pe Zevelcuș și Comiati care se ciocnesc și se pâlmuiesc pe arenă. Măsura a fost foarte bine venită însă peste 10 minute Marifa este nevoit să mai elimine pe și Lucaci. Matchul se termină înainte de timp

GLORIA cu o formație incompletă suferă o înfrângere din partea Aștrei ASTRA GLORIA 1:0 [0:0]

Arena Gloria — 1500 spectatori — Arbitru Marifa

Pentru orele 3 Luni după amiază, era programat matchul amical dintre echipele Astra și Gloria. Deși anunțarea jucătorilor s'a făcut din timp atât pe cale particulară cât și prin ziare, dela ambele echipe au lipsit mai mulți jucători care probabil au uitat să se prezinte pe teren. Credem că este o lip-să de disciplină din partea acestor jucători.

În lipsa jucătorilor cele două echipe au fost nevoite să utilizeze oameni împrumutați dela diferite grupări. Astfel Astra a utilizat câțiva juniori iar Gloria pe Tudor și Tomescu dela AS Vinga și doi juniori.

Prima repriză se termină albă cu toate că ambele echipe depun eforturi pentru a putea marca. Matchul este plin cu durități și acest fapt este de ne-înțeles fiind un match amical.

După pauză în minutul 7 în urma unei acțiuni rapide, Paul, centrul atacant marchează un goal frumos fără

Boșneac că poate schița

Goalul marcat este primul și ultimul înscriș în această partidă.

Duritățile de ambele părți se țin până și în minutul 15 arbitru Marifa este nevoit să elimine din joc pe Zevelcuș și Comiati care se ciocnesc și se pâlmuiesc pe arenă. Măsura a fost foarte bine venită însă peste 10 minute Marifa este nevoit să mai elimine pe și Lucaci. Matchul se termină înainte de timp

pentru a da loc întâlnirii dintre CFR Timișoara și AMEFA.

Matchul a fost de o factură slabă și nu merită să insistăm asupra lui. S'au remarcat individual Paul și

Moșileț dela Astra iar dela Gloria: Herold, Popescu și Zevelcuș.

D. Marifa a arbitrat bine și a reprimat imediat orice încercare de destră-mare a matchului.

Cupon de pronosticuri al ziarului „Patriotul Sportiv”

Numele:

Adresa:

Etapa IV I II III IV V

Carmen—ITA				
Ciocanul—Juventus				
Ferar—Prahova				
Libertatea—Universitatea				
Oțelul—CFR București				
Dermăgant—CFR Tim.				
Jiul—FC Craiova				
Sparta—Unirea Tricolor				
Răsăritul—Gloria				
CFR Craiova—AMEFA				

Costul unui buletin este de Lei 2000 pentru fiecare rubrică. Toate 5 rubricile Lei 10.000.